11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3pact: 60

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.12.2010 19:10:06

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 14.12.2010 19:20:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/196240/answer/196241




3opaBcTByUTe! Barieil MaMe BHITOJHUIIK OTIEPAIUIO B CBSI3U C OCTPHIM BOCIIAJIUTEIBHBIM IIPOIIECCOM B
nouke. [Tocye TUKBUJALMY SBIEHUN renoHeprTa gpeHax OyoeT nepexar, BHIIOTHEHA
9KCKpETOpPHAas yporpadus U, Ipu HOpMaabHOU GQYHKIMY IPaBOY MOYKU, HEQPOCTOMY YOAIAT.



